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PROCES VERBAAL BEROEPSCOMMISSIE 13/06 – 19u30  

 

 Aanwezig: Dhr. Pascal Riboux (FJPWB) , Dhr. Olivier Carly ( FJPWB) , Dhr. Straetman Marc ( 
KaatsenOteit Vlaanderen) , Dhr. Sunaert ChrisOan ( KaatsenOteit Vlaanderen) , Dhr. Thierry Dufour ( 
Secretaris) , Dhr. De Moor Ese (Kapitein Baasrode), Dhr. Goossens SOjn ( Bestuurslid Baasrode) , Dhr. 
Navaux Vincent ( VoorziXer Maubeuge ) Dhr. Navaux Alex ( Schatbewaarder Maubeuge) , Dhr Devan 
Cassart (Kapitein Maubeuge) 

Verontschuldigd: Dhr Lyian Chavée (Scheidsrechter) 

De zi\ng start om 19u31 

De leden van de beroepscommissie duiden Dhr. Straetman Marc aan als voorziXer. 

De leden van de beroepscommissie duiden Dhr. Carly Olivier aan als ondervooziXer 

De Secretaris Dhr. Thierry Dufour aangeduid hee] geen stemrecht. 

De samenstelling van de B.C. is conform het RIO van de NK-FNJP Art 4.1 

De beroepscommissie is samengekomen om te oordelen over het beroep aangetekend door de 
maatschappij van Maubeuge op datum van 23/05 per email gericht door Dhr. Vincent Navaux 
(vooziXer Maubeuge) aan Dhr. Krikilion Jean-Marie (Secretaris NK-FNJP).  

De maatschappij Maubeuge tekent beroep aan tegen de beslissingen van het S.C. op datum van 
21/05/24. 

De Secretaris bevesOgd ter zi\ng dat de maatschappij van Maubeuge het beroep correct hee] 
ingediend volgens het Art 8.6 in het RIO van de NK-FNJP. 

Het volledige dossier van het S.C. werd overgemaakt en ter beschikking gesteld aan de leden van de 
B.C. 

De termijn van maximum 1 maand is tevens gerespecteerd. 

De leden van de B.C worden telefonisch geïnformeerd door de Dhr. Krikilion Jean-Marie (Secretaris) 
dat de waarborg ten belope van 375€ (barema brochure 2024) niet werd gestort door de 
maatschappij van Maubeuge. 

De leden van het B.C stellen vast dat Art 8.6 “Procedure voor het aantekenen van beroep” correct 
werd gevolgd maar dat de maatschappij van Maubeuge Art 8.7 Waarborg niet gerespecteerd hee]: 

“Een vezoek tot beroep zal moeten gestaafd worden door het storten van een borgsom. Deze 
waarborg is een garan9e om de procedure-eigen kosten te dekken en dient te worden gestort op 
rekening van de Algemene Schatbewaarder en voorkomen op een rekeningui?reksel dat ten laatste 
op de dag zelf van de vergadering van de Beroepscommissie wordt overgelegd. Ook een 
debetbericht, getuigend van deze stor9ng en binnen de vastgestelde termijn, kan geldig zijn. De 
waarborg wordt aan de beroepindienende parOj teruggestort na a]rek van de kosten en uitgaven 
van het geding, te bepalen door het BC” 

Na beraadslaging beslissen de leden van het B.C dat het beroep van de maatschappij van Maubeuge 
niet geldig is en bijgevolg niet kan behandeld worden. 
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De beslissingen genomen door het S.C. van 21/05 in 1e aanleg worden dus bevesOgd.  

De kosten van de zi\ng vallen ten laste van de maatschappij van Maubeuge. De scheidsrechter 
kosten van Dhr. Chavée Lysian worden berekend ten belope van 75% (82,50€) conform de ArOkels 
21.12 en 21.16 van het RIO. 

De leden van het B.C. wensen geen gevolg te geven aan de vraag van Dhr. Chavée Lysian die zich 
wegens medische redenen laat excuseren om de gegevens van de raadsman van de maatschappij 
van Maubeuge te bezorgen. Teneinde zijn raadsman de nodige conclusies te laten overmaken. Dit 
betre] een privéaangelegenheid en behoort niet tot de competenOe van het B.C. 

De uitspraak van het B.C wordt ter zi\ng ter kennis gesteld aan Dhr. Navaux Vincent (VoorziXer 
Maubeuge ) Dhr. Navaux Alex ( Schatbewaarder Maubeuge) , Dhr Devan Cassart (Kapitein 
Maubeuge). 

Bij het verlaten van de zaal maakt Dhr. Navaux Vincent (VoorziXer Maubeuge) de opmerking dat de 
wedstrijd verder zal gespeeld worden en ze hun opzeXelijk gaan laten verliezen zodanig Tourpes het 
slachtoffer zal worden voor de Grote Markt van Brussel. 

Einde zi\ng 20u01 

 

Marc Straetman   Thierry Dufour 

VoorziXer    Sercetaris 

 

 


